



Építik az Eperjesi
úti parkolót

5. old.



KISTARCSA VÁROS
ÖNKORMÁNYZATÁNAK
TÁJÉKOZTATÓ
LAPJA

Kistarcsai

2024.
5. szám

HÍRADÓ



VI. KISTARCSAI SPORT- ÉS CSALÁDI NAP

4. old.

Gyereknapi
programja

2. old.

Önkormányzati
választás
jelöltjei

8. old.



Föld napja
az óvodában

10. old.

TÁJÉKOZTATÓ A KISTARCSAI NAPOK LEBONYOLÍTÁSÁHOZ

A tavalyi évhez hasonlóan – május 24–26-ig – a Kistarcsai Napokon az Ifjúság téri rendezvény helyszínét idén is lezárjuk. A tér két oldalról közelíthető meg:

1. főbejárat: az Ifjúság tér alsó parkoló bejárata
2. bejárat: az Ifjúság tér felső parkoló bejárata

A rendezvény kizárólag karszalaggal látogatható, kistarcsai lakosok részére a karszalagot térítésmentesen biztosítjuk, amelyet a két bejáratnál a kistarcsai lakcímkártya és fényképes igazolvány bemutatása ellenében vehetnek át. Ezt követően a karszalag a XXVI. Kistarcsai Napok teljes időtartama alatt korlátlan belépést biztosít a rendezvény területére.

Kistarcsai lakcímkártya hiányában látogatóink a főbejárat mellett található pénztár-

ban vásárolhatnak karszalagot, amely egy napra szól. A karszalag ára:

3-14 év közötti gyermekek és nyugdíjasok részére (kérs esetén fényképes igazolvány bemutatása szükséges): 1000 Ft

14 éven felüli diákok, felnőttek részére: 2000 Ft

Az idén szintén elérhetőek lesznek az „újrátölthető-poharak”, amelyeket szombaton és vasárnap is korlátozott mennyiségben, különböző időpontokban – ajándékként – szétosztunk a látogatók között a rendezvény területén. Kérem, használják egyedi újrátölthető-poharainkat, mellyel védjük környezetünket a műanyagszennyezés ellen!

Megértésüket és türelmüket ezúton is köszönjük!

Kistarcsa Város Önkormányzata

GYEREKNAP

2024. június 1.

10-15 óráig

KISTARCSA, IFJÚSÁG TÉR

Óriás csúszda

Ugrálóvár

Lengőteke

Népi játszoház

Népi babakonyha

Kosaras közhinta

Fagyi, kürtöskalács, kizakodó vásár

Kézékpáros közlekedést népszerűsítő programok

KRESZ-suli

A programok ingyenesen látogathatók!

Kistarcsai-VMSK-Kft
/kistarcsaivmsk

NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS NAPJA

Az Ifjúság téren

MEGHÍVÓ

*"Mert nem lehet feledni, nem soha,
Amíg magyar lesz és emlékeztet"
Juhász Gyula, Trianon*

**Kistarcsa Város Önkormányzata tisztelettel
meghívja Városunk lakóit a koszorúzással
egybekötött ünnepi műsorára!**

2024. június 4. kedd 18 óra

Közreműködik Márton Fruzsina és
Ruzicska László



A képviselők néma főhajtással emlékeztek meg Ondrisek Istvánról

Magyar István Géza rendőr százados vehette át a „Kistarcsa Város Év Rendőre” kitüntetést

A díjat Kistarcsa Város Önkormányzata alapította 2013-ban a Kistarcsai Rendőrs hivatásos állományába tartozó rendőrök részére, a város közbiztonsága érdekében kifejtett, példamutató rendőri munka elismeréseként és megbecsüléseként. Az elismerő címre azok terjeszthetők, akik szakmai felkészültségükkel, hivatástudatukkal, bátorságukkal, kiemelkedő személyes teljesítményükkel



Az év rendőre: Magyar István Géza százados

ÁPRILISI testületi ülésről jelentjük

Április 24-én a képviselő-testület kilenc napirendet tárgyalt, napirendek előtt Juhász István polgármester átadta az év rendőre kitüntetést, a jelenlévők ezután egyperces néma főhajtással adóztak a nemrégiben elhunyt Ondrisek István közterület-felügyelő, polgárőr emlékének. Ezen az ülésen a képviselők többek között elfogadták a házi orvosok beszámolóit, megválasztották a Szavazatszámoló Bizottság tagjait és póttagjait, elfogadták a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló beszámolót, kihirdették a gyermekétkeztetésre kiírt pályázat győztesét.

hozzájárulnak a város közbiztonságának javításához, és legalább három éve a Kistarcsai Rendőrsön teljesítenek szolgálatot.

A képviselő-testület „Kistarcsa Város Év Rendőre” elismerő címet Magyar István Géza rendőr századosnak, a Kistarcsai Rendőrs megbízott őrparancsnokának adományozta. Magyar István Géza 2019-ben került Kistarcsára őr-

parancsnok-helyettesi beosztásba, majd 2021-ben a Gödöllői Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztályára helyezték át. 2022-ben került vissza a településre őrparancsnoknak. Kitűnő kapcsolatot épített ki az önkormányzattal, a közterület-felügyelettel, valamint a polgárőrséggel. Munkájában fáradhatatlan és kitartó, vezetése alatt növekedett a rendőrség állománya. A kitüntetettnek a díszoklevelet és a pénzjutalmat Juhász István polgármester adta át.

Elfogadták a házi orvosok, a házi gyermekorvosok és a fogorvosok munkájáról szóló beszámolókat

Az egészségügyi alapellátást településünkön négy házi orvosi (dr. Pintér Brigitta, dr. László Lívia, dr. Kribusz Edgár, dr. Loján András), két gyermekorvosi (dr. Horváth Eszter, dr. Veisz Brigitta) és két fogorvosi praxis (dr. Huoranszki Csaba Máté, dr. Répay Klára) biztosítja. A 2. számú gyermekorvosi körzet ellátását a 2023. évben helyettesítéssel dr. Horváth Eszter házi gyermekorvos látta el. Ezt a körzetet 2024. január 1-től, szintén helyettes orvosként dr. Veisz Brigitta vette át.

Az orvosi ügyeletet településünkön 2019. január 1-től 2024. január 31-ig az Országos Orvosi Ügyelet Egészségügyi Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság látta el, ezt követően a feladatot az Országos Mentőszolgálat vette át.

Az írásos beszámolókat a képviselő-testület egyhangúan elfogadta.

Együttműködési megállapodást kötött az Önkormányzat a Best Kutyaiképző Iskolát és Panziót működtető Sába Álma Alapítvánnyal

Kistarcsa Város Önkormányzata állatvédelmi programjában két alkalomra szóló, ingyenes kutyaoktatás biztosítását vállalta a kistarcsai lakcímmel rendelkező ebtartóknak. A kutyaoktatást a Best Kutyaiképző Iskola és Panzió bonyolítja le. Az önkormányzat a két oktatási esemény költségét – a rendelkezésre álló keret erejéig – átvállalja és az ebtartók helyett megtéríti a Kutyaiskolának. A programra az önkormányzat 800 000 Ft-ot biztosít a 2024. évi költségvetésében.

Önkormányzati támogatást kap a Simándy Iskoláért Alapítvány

Az alapítvány a támogatást a csehországi milovicei testvériskolai kapcsolatának folytatásához kérte. Ennek keretében májusban és szeptemberben terveznek közös programokat a cseh diákokkal. Májusban a Kistarcsai Napokra meghívást kapott a cseh küldöttség, a támogatás a vendégek kistarcsai tartózkodása során felmerülő étkezési- és programköltségeit fogja fedezni. A képviselő-testület 1 172 300 forint támogatást szavazott meg az iskola alapítványának.

Megválasztották a Szavatszámoló Bizottság tagjait

A bizottság választott és megbízott (delegált) tagokból áll. A Szavatszámoló Bizottság választott tagja csak a településen lakcímmel rendelkező, a központi névjegyzékben szereplő választópolgár lehet. A Szavatszámoló Bizottságba választókerületenként három tagot és szükséges számban póttagokat a települési önkormányzat képviselő-testülete választja meg, személyükre a Helyi Választási Iroda vezetője tesz indítványt.

Kistarcsán a 8 választókerületbe összesen 25 tagot és 7 póttagot választottak.

A köztisztviselési szolgáltatásra kiírt pályázatot a SAPEZOK Kft. nyerte

Tavaly Kistarcsa Város Önkormányzata (kivéve a bölcsődei étkeztetést, melyet intézményi keretek között lát el) 2023. április 27-én köztisztviselési szolgáltatási és bérleti szerződést kötött a SAPEZOK Kft.-vel (2000 Szentendre, Dobogókői út 1. fszt. 6/b.). A köztisztviselési és a bérleti szerződés 2023. július 1-től 2024. június 30-ig, határozott időtartamra jött létre. A régi szerződés lejártával új szerződést kellett kötni, ezért az önkormányzat beszerzési eljárást folytatott le. A meghirdetett határidőre három cég nyújtott be érvényes ajánlatot. A legkedvezőbb ajánlatot a SAPEZOK Kft. adta, ezért ezzel a céggel kötöttek ismét szerződést. Figyelemmel arra, hogy az élelmiszerárak és a rezsiköltségek emelkedése a jövőben nem zárható ki, ezért indokolt az új szerződéseket minél rövidebb időszakra kötni. A nyertes vállalkozóval a szerződést 2025. június 30-ig határozott időtartamra kötötték meg.

A legkedvezőbb ajánlatnak megfelelő térítésidj-növelés az óvodai étkeztetés és az iskolai étkeztetés esetén kb. 8%-os emelést jelent.

Az emelés után az óvodában egy ebéd ára nettó 715 Ft-ra, az iskolában nettó 844 Ft-ra növekszik. A szociális étkeztetés díja naponta nettó 1113 Ft-ra változik.

P.Gy.

ISMÉT FOGADJA AZ ÜGYFELEKET A KISTARCSAI ÜGYSEGÉD

**AZ ÜGYSEGÉD ÜGYFÉLFOGADÁSA
2024. MÁJUS 6-TÓL**

Hétfő	8.00–16.00
Szerda	8.00–16.00

Telefonszám: +36 30 119 8181

**KÉRJÜK
TÁMOGASSA
ALAPÍTVÁNYUNKAT
ADÓJA
1 SZÁZALÉKÁVAL!**

**ADÓSZÁM:
18519259-1-13
KÖSZÖNJÜK!**

VI. Kistarcsai SPORT- ÉS CSALÁDI NAP

Ragyogó napsütésben, sokan gyülekeztek az Ifjúság téren a rendezvény megnyitóját megelőzően, hogy idén is részt vegyenek Kistarcsa egyik legjelentősebb családi programján. A hatodik Kistarcsai Sport- és Családi Napot fél kilenckor Szemán Gergely képviselő úr, a Kistarcsai VMSK Kft. sportreferense nyitotta meg.

A megnyitót követően Fera-Both Csilla, vagy ahogyan Kistarcsán ismerik, GYMSTICK Csilla melegítette be a futóverseny résztvevőit. A versenyt 400 méteres és 3 km-es távon hirdették meg, hivatalosan 212-en neveztek. Először a 400 méteres táv versenyzőit indították el, majd a 3 km-es verseny résztvevői sorakozhattak fel a rajtvonalra. A legfiatalabb versenyző 2 éves volt, míg a legidősebb 70 év feletti. A futókat Szemán Gergely képviselő úr kerékpárral vezette fel.

Az indulók között ott volt Juhász István polgármester úr is, aki a 3 km-es távon a férfiak 65 fős mezőnyéből a 12. helyen végzett. Ki kell emelni a fiúk közül Petrovszki Marcellt, a Simándy József Általános Iskola 2. b osztályos tanulóját, aki 3 km-en, ebben a korosztályban megnyerte a versenyt. Minden versenyző a célba érés után a frissítő mellett emlékrmetet is vehetett a szervezőktől. A futóversenyt a rendőrök, a közterület-felügyelők és a polgárok mellett Zsiák Péter alpolgármester biztosította.

A futóverseny után az Ifjúság téren felállított színpadon folytatódott a program, ahol 10 órától 13 óráig egymást váltották a helyi egyesületek bemutatói. A sportnap moderátora, Beszed Gábor elsőként a Sentinel SE versenyzőit kérte színpadra. Hegyes Imre 4. danos taekwondomester tanítványainak látványos taekwondo és hapkido formagyakorlati és önvédelmi bemutatói nagy sikert arattak. Ezután a Tűzfészek Társulat két zsonglórának interaktív taekwondo és hapkido formagyakorlati és önvédelmi bemutatói nagy sikert arattak. Ezután a Tűzfészek Társulat két zsonglórának interaktív taekwondo és hapkido formagyakorlati és önvédelmi bemutatói nagy sikert arattak. Ezután a Tűzfészek Társulat két zsonglórának interaktív taekwondo és hapkido formagyakorlati és önvédelmi bemutatói nagy sikert arattak.



A futókat Fera-Both Csilla melegítette be



A program főszervezője Szemán Gergely képviselő úr volt



Juhász István polgármester is teljesítette a 3 km-es távot



A Villám tánc Kulturális Egyesület legkisebb táncosai



Az uszoda bejáratánál regisztrálhattak a Deák Zoltán Emléktúra résztvevői



Zumba Jucus bemutatója a közönséget is megragadta

A családi nap programja már sokkal korábban elkezdődött, hiszen reggel hét órától várták a nevezőket az uszoda bejáratához a 14. Deák Zoltán Emléktúrára. Az előző évekhez hasonlóan idén is 6, 14, 20, és 28 km-es teljesítménytúrán teheték próbára magukat a túrázók. A 195 nevezőből legtöbben a 6 és a 14 km-es távot választották. A célba érkezők kitűzött, repoharat, frissítőt és zsiros kenyert kaptak a rendezőktől.

A fő programok mellett több olyan esemény is zajlott, amelyeket kimonodottan kisgyermekes családoknak szerveztek. A délután 3 óráig tartó rendezvényen rengeteg kicsi is részt vett, akik – szülői felügyelet mellett – különböző ügyességi és sportjátékokat is kipróbálhattak. Nagy sikere volt az ugrólóvárnak, az óriás csúszdának, a bowling focinak, a mini tenisznek, a lebegő labdának, a trükkös bringáknak és az arcfestésnek. A Szegletház Gyermekfejlesztő Alapítvány játékos feladványokkal kötötte le a gyerekeket.

A Kistarcsai Sport- és Családi Napot a Kistarcsai VMSK Kft. szervezte, a rendezvény zavaratlan lebonyolításában a rendőrség, a polgárőrség és a közterület-felügyelet mellett Solymosi Sándor alpolgármester úr és Mira László, a Kistarcsai KÖFE Kft. ügyvezetője segédkezett. A rendezvény támogatói voltak: Kistarcsa Város Önkormányzata, Juka Bt., a Decathlon Csömöri Áruháza, Miraber Bt., McDonald's, Tarján Food, Lavet Kft., Lamitrade Kft., Ravak Hungaria Kft., a Kistarcsai KÖFE Kft. és a Kistarcsai Ingaatlan Központ. P.Gy.



Juhász István polgármester az Eperjesi úton a beruházás jelentőségéről beszélt



Folytatódik a Kistarcsai Simándy József Általános Iskola épületének energetikai korszerűsítése

Kistarcsán KÉT BERUHÁZÁS megvalósítását kezdték el

450 MILLIÓ FORINT TÁMOGATÁST NYERT A VÁROS A BERUHÁZÁSOKRA

Kistarcsán 2024. április 23-án két projektnyitó rendezvény is tartottak.

A polgármesteri hivatal házasságkötő termében „A Simándy Általános Iskola energetikai korszerűsítése” című projektnyitón Solymosi Sándor alpolgármester örömmel jelentette be, hogy ezzel a pályázattal maradéktalanul megvalósul az iskola energetikai korszerűsítése. Juhász István polgármester megköszönte Solymosi Sándornak, hogy polgármesterként, majd alpolgármesterként végigvitte a többlépcsős energetikai korszerűsítést.



Solymosi Sándor menedzselte az iskola energetikai korszerűsítését



Június végére elkészülhet az Eperjesi úton a parkoló



Uvacsek Csaba képviselő a parkoló építését közös sikerként értékelte

A felújítás a Széchenyi Terv Plusz pályázat keretében valósul meg, 198 millió Ft vissza nem térítendő, 100%-os intenzitású támogatással. Ennek segítségével befejezik a Simándy József Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola épületének energiahatékonyság-központú fejlesztését. Az épület jelenlegi lapostető szerkezete és beépített

forrás nélkül megvalósul az iskola energetikai korszerűsítése. Juhász István polgármester megköszönte Solymosi Sándornak, hogy polgármesterként, majd alpolgármesterként végigvitte a többlépcsős energetikai korszerűsítést.

forrás nélkül megvalósul az iskola energetikai korszerűsítése. Juhász István polgármester megköszönte Solymosi Sándornak, hogy polgármesterként, majd alpolgármesterként végigvitte a többlépcsős energetikai korszerűsítést.

A felújítás a Széchenyi Terv Plusz pályázat keretében valósul meg, 198 millió Ft vissza nem térítendő, 100%-os intenzitású támogatással. Ennek segítségével befejezik a Simándy József Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola épületének energiahatékonyság-központú fejlesztését. Az épület jelenlegi lapostető szerkezete és beépített

A felújítás a Széchenyi Terv Plusz pályázat keretében valósul meg, 198 millió Ft vissza nem térítendő, 100%-os intenzitású támogatással. Ennek segítségével befejezik a Simándy József Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola épületének energiahatékonyság-központú fejlesztését. Az épület jelenlegi lapostető szerkezete és beépített

A felújítás a Széchenyi Terv Plusz pályázat keretében valósul meg, 198 millió Ft vissza nem térítendő, 100%-os intenzitású támogatással. Ennek segítségével befejezik a Simándy József Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola épületének energiahatékonyság-központú fejlesztését. Az épület jelenlegi lapostető szerkezete és beépített

A felújítás a Széchenyi Terv Plusz pályázat keretében valósul meg, 198 millió Ft vissza nem térítendő, 100%-os intenzitású támogatással. Ennek segítségével befejezik a Simándy József Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola épületének energiahatékonyság-központú fejlesztését. Az épület jelenlegi lapostető szerkezete és beépített

forrás nélkül megvalósul az iskola energetikai korszerűsítése. Juhász István polgármester megköszönte Solymosi Sándornak, hogy polgármesterként, majd alpolgármesterként végigvitte a többlépcsős energetikai korszerűsítést.

A felújítás a Széchenyi Terv Plusz pályázat keretében valósul meg, 198 millió Ft vissza nem térítendő, 100%-os intenzitású támogatással. Ennek segítségével befejezik a Simándy József Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola épületének energiahatékonyság-központú fejlesztését. Az épület jelenlegi lapostető szerkezete és beépített

A felújítás a Széchenyi Terv Plusz pályázat keretében valósul meg, 198 millió Ft vissza nem térítendő, 100%-os intenzitású támogatással. Ennek segítségével befejezik a Simándy József Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola épületének energiahatékonyság-központú fejlesztését. Az épület jelenlegi lapostető szerkezete és beépített

A felújítás a Széchenyi Terv Plusz pályázat keretében valósul meg, 198 millió Ft vissza nem térítendő, 100%-os intenzitású támogatással. Ennek segítségével befejezik a Simándy József Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola épületének energiahatékonyság-központú fejlesztését. Az épület jelenlegi lapostető szerkezete és beépített

A felújítás a Széchenyi Terv Plusz pályázat keretében valósul meg, 198 millió Ft vissza nem térítendő, 100%-os intenzitású támogatással. Ennek segítségével befejezik a Simándy József Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola épületének energiahatékonyság-központú fejlesztését. Az épület jelenlegi lapostető szerkezete és beépített

A felújítás a Széchenyi Terv Plusz pályázat keretében valósul meg, 198 millió Ft vissza nem térítendő, 100%-os intenzitású támogatással. Ennek segítségével befejezik a Simándy József Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola épületének energiahatékonyság-központú fejlesztését. Az épület jelenlegi lapostető szerkezete és beépített

Lassan húsz éve dolgozunk azon, hogy Kistarcsa REGIONÁLIS KÖZPONT LEGYEN

INTERJÚ ZSIÁK PÉTER TÁRSADALMI ALPOLGÁRMESTERREL

Zsiák Péter a 2006-os önkormányzati választáson FIDESZ színekben került a testületbe. A 2008-as időközi választáson az 1. számú választókerületben nyert. 2010-től két cikluson át tanácsnokként tevékenykedett. A 2019-es választáson meggyőző fölényrel győzött az 1. számú választókerületben, az alakuló ülésen társadalmi alpolgármesternek választotta meg a képviselő-testület. Zsiák Péter családja már több generáció óta él Kistarcsán. 2011 óta a KIVÜ Kft., majd a KÖFE Kft. műszaki vezetőjeként dolgozik.

Kezdjük a beszélgetést azzal, hogy ebben a ciklusban új feladatkörbe került. Társadalmi alpolgármesterként összetettebb feladatot látott és lát el, mint tanácsnokként. Alpolgármester úrról tudjuk, hogy minden területen maximálisan teljesít. Visszatekintve az eltelt időszakra, mennyire tudott a saját elvárásainak megfelelni?

– Mindenkinél vannak olyan mondatok az életben, melyek befolyásolják az identitását, vagy a gondolkodásmódját tükrözik. Az én ilyen többször alkalmazott, már-már visszatérő kijelentésem az, hogy a politikus halála az elégedettség. Polgármester úr azért kért fel erre a feladatra, hogy segítsen és támogassam a munkáját. Lassan húsz éve dolgozunk azon, hogy Kistarcsa regionális központ legyen. A növekvő település, urbanizáció egyre több teendőt ad. Ezen szempontrendszer nem csak több feladatot, hanem nagyobb odafigyelést is igényel. Csapatban dolgozunk és az alpolgármesteri megbízás konkrétumokat tartalmaz. Saját megközelítésben a leirtakon kívül ezt leginkább a finomhangolásra, az ügymenetek gördülékenyebb kezelésére, a nagyobb odafigyelésre igyekeztem fordítani.

– Azt gondolom, hogy 2019-től 2024-ig egy rendkívül nehéz időszakon vannak túl az önkormányzatok. Kistarcsa a koronavírus-járványt, az energiaválságot és az inflációt úgy élte túl, hogy közben látványosan fejlődött. Ezt milyen stratégiával sikerült elérni?

– Józán gondolkodással, megfontolt és óvatos lépésekkel, hatékony pénzügyi döntésekkel és kitűnő kollégákkal. Végtelen történet lenne részletesen fejtegetni a járvány alatti egyeztetéseket, vagy az energiaválság kezdetén készülő rendkívül hosszú számsorok és variációk végig görgetését.

– A fenntartható fejlődés szempontjából nagyon fontosak a pályázatokból megszerezhető pénzforrások. Jelen helyzetben mire van esélye, és mire lenne a legnagyobb szüksége Kistarcsának?

– A pályázatok és azok megfelelő felhasználása Kistarcsa fejlődésének a kulcsa. Érdemes körülnézni, hogy milyen beruházások zajlanak most is pályázati pénzből: az Eperjesi út felújítása és a parkolók kialakítása, mely projekt keretei között – béleléstechnológia alkalmazásával – a csatornarendszert is felújítjuk. Elkezdődött a Simándy Iskola energetikai beruházása, melynek keretében egységes és korszerű fűtésrendszere lesz

az iskolának, leváltva egy több évtizedes, elavult rendszert. Célegyenesben van a Nagytarcsára vezető kerékpárút. Visszatérve a kérdésre, hogy mire lenne a legnagyobb szükség, szerintem kórusban mondanék a képviselőtársaim az új iskolát, az új utak építését, a régi utak felújítását, a járdaépítéseket és a vízelvezető rendszerek összefüggő kiépítésének folytatását. Ezek a fő csapások, rengeteg kisebb szükséges beruházás mellett.

– A koronavírus-járvány idején az országban egyedülálló módon megszervezték Kistarcsán a lakosság ingyenes tesztelését. Ennek koordinálásában – László Mártonnal együtt – nagy szerepet vállalt. Utólag hogyan értékeli ezt az időszakot?

– Kaptunk egy citromot, és mi limonádét csináltunk belőle. Sokkal bonyolultabb volt ennél persze, de arra sikerült még jobban rávilágítania nekünk, hogy milyen értékes közösségben élünk. Az összefogás példaértékű volt minden területen, ennek kettő szegmensét szeretném kiemelni. Az egyik az intézményeink, önkormányzati cégeink és a hivatali csapata, akik katonás rendben, megoldásokkal, alternatívákkal segítettek a válaszokat megtalálni az ismeretlen kihívásra, megkönnyítve ezzel a lakosság nyugalmanak megőrzését.

A másik szegmens pedig a helyi vállalkozók. Sosem fogom elfelejteni, amikor László Márton este tízkor hívott, hogy csináljunk már Kistarcsán valamit, mert felőrl a tehetetlenség – épp szaladtunk bele a második hullámba, oltóanyagról szinte még hír sem volt. Ebből lett a tesztelés. Azonban számtalan helyi vállalkozótól kaptunk telefonhívásokat, hogy miben segíthetnénk. Valaki maszkot tudott szerezni, volt, aki fertőtlenítő anyagokkal állított be kérés nélkül, vagy épp fürdőkadát ajánlott fel egy rászoruló családnak. Megszerveződött az ételszállítási lehetőség és sok egyéb szolgáltatás is. Szerencsénkre ez a segítőkészség nem csak a pandémia idején állt fenn. Köszönet érte mindenkinél! Elmondhatatlan érzés volt, hogy nem maradtunk egyedül a bajban.

– A betegség alpolgármester urat sem kímélte, ilyen szempontból 2023-ban rossz évet zárt. Most hogy van?

– Köszönöm a kérdést, jól. Tavaly február végén egy rossz laboreredmény miatt azonnali kórházi ellátásra volt szükségem. Vesekőveim voltak, sajnos a komplikáltabb fajtából, így több beavatkozásra volt szükség, december elején volt az utolsó műtét. A lehetőségekhez mérten igyekeztem minél kevésbé kiesni a munkából. Szerencsésnek érzem magam, és sokaknak tartozom köszönettel, hogy ez így alakult, lehetett volna nagyobb baj is belőle. Megtanultam, hogy jobban oda kell figyelnem magamra.

– Egyéni képviselőként mit tudott elérni a saját választókerületében?

– Hatalmas tervekkel vágtunk neki az új ciklusnak 2019-ben. Új testvérvárosi szerződéssel kezdtük a ciklust, majd a Zöld Híd Társulás vezetésével megbízták polgármester urat, amely nem kis feladatnak tűnt. Elkészítettük a költségvetésünket 2020 elején, és beütött a pandémia. Újra kellett mindent pozícionálnunk. Szinte hihetetlen számomra az, hogy az akkor ismeretlen és kilátástalannak tűnő kihívás ellenére is sokféle beruházást sikerült megvalósítanunk.

A Fenyvesliget Egyesületnél felmerült a sportpark igénye, amelyet a tomboló Covid alatt pályázati lehetőséggel meg tudtuk valósítani. Szintén pályázati lehetőséggel utakat tudtunk építeni a Fenyvesligetben, fekvőrendőrről és szegélyekkel, majd lakossági és önkormányzati összefogással öt utcát mart aszfaltos burkolattal láttunk el. Szívügyem a kistarcsai temető és környéke. Sikertült az üzemeltetővel összefogva az urnafalat tovább bővíteni. Felújítottuk a temető bejáratát. Pár hete avattuk a Kistarcsai Kulturális Egyesület szobrát Kistarcsa első ismert írásos említésének emlékére. Földradarral kutattuk a régi templomunknak a helyét a helyi Értéktár Bizottsággal. Exhumáltuk és új parcellába helyeztük a háborúban hősi halált halt katonáinkat a Hadtörténelmi Intézet és Múzeum segítségével, és folyamatban van egy méltóbb díszsírhely, emlékhely kialakítása a helyi katolikus közösséggel. Az Aulich utcában felújítottuk a keresztet és környezetét, valamint lakossági igények figyelembevételével fekvőrendőrt építettünk az utcában. Kerékpárutat építettünk és sikerült a nyitott árkot zárt rendszerűvé tenni a Raktár körúton, ahol mindeközben – pályázati forrásból – az új aszfaltburko-

lat is elkészült. Bazaltkőves útfelújításokkal is próbáltunk az utak állapotán javítani. A teljesség igénye nélkül visszatekintve 2020 márciusára, a Covid berobbanásakor ez nem volt ilyen reményteljes.

– A képviselői beszámolójában már jelezte, hogy indul a júniusi önkormányzati választáson. Alpolgármester úr hogyan látja, Kistarcsán az önkormányzati választások milyen hatással lehetnek a város életére?

– Minden választás fontos, és minden hatással van mindenre. Ilyenkor kapunk egy pillanatképet arról, hogy az emberek mennyire elégedettek az elvégzett munkákkal. Bizalmat kapunk vagy fejre koppintást. Napi szinten beszélünk a lakossággal, kapunk visszajelzéseket, de a pillanatnyi tiszta kép ekkor alakul ki. A lakosság választ, a politikus pedig választ kap.

Méltatlanul kevés szó esik a megyei önkormányzati és nemzetiségi önkormányzati válasz-

tásokról. Például két nemzetiségi önkormányzatunk is van Kistarcsán. A Szlovák Ház is a nemzetiségi és a városi önkormányzat együttműködésével jött létre, pályázati segítséggel. A megyei önkormányzatnak pedig jó pár beruházást köszönhetünk, például a Zarándokvezető-képző Központot (Civil Ház), a csapadékvíz-elvezető beruházásokat, a rendezvények és a testvérvárosi kapcsolatok támogatását.

P.Gy.

Kistarcsa folyamatosan keresi és kutatja a PÁLYÁZATI LEHETŐSÉGEKET

INTERJÚ SOLYMOSI SÁNDOR ALPOLGÁRMESTERREL

Solymosi Sándor 2010-2019-ig a város polgármestere volt, 2019-2024 között Kistarcsa város alpolgármestere. 2002-től tagja a képviselő-testületnek. 2010 óta a 4-es számú választókerület képviselője. 1998-tól kezdett el politizálni, ekkor alapította meg a településen a Fidesz-csoportot. Pest Vármegye Közgyűlésében 8 éven keresztül képviselte a város érdekeit. Feleségével 1990 óta él Kistarcsán, két gyermekük van.

Két cikluson keresztül polgármesterként dolgozott, a jelenlegiben pedig alpolgármesterként folytatja tevékenységét. Rengeteg tapasztalata van a város vezetése terén. Azt gondolom, hogy 2019-től 2024-ig egy rendkívül nehéz időszakon vannak túl az önkormányzatok. Kistarcsa a koronavírus-járványt, az energiaválságot és az inflációt úgy élte túl, hogy közben látványosan fejlődött. Ezt milyen stratégiával sikerült elérni?

– Kistarcsán mindig úgy szerveztük az önkormányzat munkáját, hogy rövid, közép és hosszútávra is megfogalmaztuk céljainkat, amelyekhez előrelátóan biztosítottuk a költségvetést. Ez azt jelenti, hogy mindig képeztünk tartalékot, amely segítségével a váratlan nehézségeket is le tudtuk küzdeni.

– Kistarcsán régóta a zászlajukra tűzték az élhető kisváros szlogent. Az elmúlt ciklusban a nagyobb beruházásokat kihagyva mit emelne ki, ami hozzájárult ehhez a koncepcióhoz?

– Kistarcsa egyrészt a meglévő szolgáltatások magas színvonalon tartásával, másrészt apró, de lényegre törő beruházások megvalósításával mindig azon fáradozott, hogy az itt élők jól érezzék magukat és szeressenek itt élni. Ezért például folyamatosan javítottuk uszodánk műszaki állapotát, de odafigyeltünk arra is, hogy a HÉV alatti aluljáró ki legyen világítva, nem beszélve a kutyafuttató régóta várt elkészítéséről, amely valószínűleg osztatlan elismerést fog majd kiváltani az állatbarátok körében. Minden lakossági kérdés igyekeznünk figyelembe venni, amely az ő életminőségüket javíthatja, így például számos fekvőrendőrt is építettünk. Ugyancsak polgáraink érdekében a közlekedés szervezésével és a térfigyelő kamerák szá-

mának folyamatos bővítésével arra törekszünk, hogy biztonságos hely legyen Kistarcsa.

– Az élhetőbb város vonzza a betelepülőket, hogyan tud a megnövekedett infrastrukturális igényeknek megfelelni a város?

– Kistarcsa Város Önkormányzata 2010 óta minden stratégiai lépését egy körülbelül 15 000 fős település igényeinek megfelelően próbálja szervezni. Példa erre az ivóvízkapacitás is, mely akár egy 20 000 fős kisváros igényeinek is meg tudna felelni. Valamennyi intézményünk képes ellátni feladatát méghozzá úgy, hogy az elmúlt években sikerült teljes körű energetikai felújítást is elvégezni. Úthálózatunkat a település anyagi lehetőségeihez mérten – de szinte erőn felül – próbáljuk javítani, földútjainkat fokozatosan aszfaltolni. Ugyanakkor nagyon figyelünk a járdahálózat folyamatos bővítésére is. Nagyon büszkék vagyunk arra, hogy folyamatosan tudjuk bővíteni a néhány éve megkezdett kerékpárút-hálózatunkat is.

– Alpolgármesterként kiemelt feladata volt a pályázatok lebonyolítása. Van rálátása a területre. Mitől lett sikeres pályázó Kistarcsa?

– Kistarcsa folyamatosan keresi és kutatja a pályázati lehetőségeket. Egyrészt a beruházásainkra, másrészt a rendezvényeinkre vonatkozó pályázatokban is sikeresek vagyunk – olyan kiváló munkatársak dolgoznak a hivatalban és a Kistarcsai VMSK Kft.-nél, akik precíz munkájukkal megteremtik a feltételeit annak, hogy szinte minden pályázaton nyerünk, ahol elindulunk.

– A fenntartható fejlődés szempontjából nagyon fontosak a pályázatokból megszerezhető pénzforrások. Jelen helyzetben

mire van esélye, és mire lenne a legnagyobb szüksége Kistarcsának?

– Kistarcsa városának legnagyobb szüksége az úthálózat fejlesztésére lenne, ehhez minden pályázati lehetőséget kihasználtunk a múltban, és ezt szeretnénk a jövőben is. Ezen kívül a felszíni csapadékvíz-elvezetés, valamint az ivóvíz- és csatornahálózat fejlesztése, korszerűsítése szerepel a fő célok között.

– Feladatai közé tartozott a nemzetközi kapcsolatok felügyelete is. Mi volt a célja a testvérvárosi kapcsolatok kialakításánál és ez hogyan valósult meg?

– Testvérvárosaink kiválasztásánál egyik alapvető szempont az volt, hogy a határon túl élő magyarokkal kapcsolatba kerüljünk (lásd Torja, Fancsika). A lengyel-magyar barátság okán nem volt kérdés a testület számára, hogy legyen lengyel testvérteljesülésünk is. Amikor megérkezett településünkre a RAVAK Hungary Kft., amely egy cseh cég, akkor vetődött fel, hogy „bohém” barátaink felé is nyissunk. Nagyon fontos célunk, hogy gyermekeink és persze a felnőtt lakosság is minél több közvetlen élményt szerezzen testvérvárosaink meglátogatásával.

– A képviselői beszámolójában már jelezte, hogy indul a júniusi önkormányzati választáson. Sikeres választás esetén nyilván készül a folytatásra. Alpolgármester úr hogyan látja, Kistarcsán az önkormányzati és európai parlamenti választások milyen hatással lehetnek a város életére?

– Az európai parlamenti választások eredménye alapvetően nem fogja befolyásolni Kistarcsa városának és önkormányzatának életét. Az önkormányzati választással kapcsolatban viszont az a véleményem, hogy a nyugodt, folyamatos, építkező munkát egy nagyon hasonló összetételű testület tudja biztosítani. Az elmúlt két választás eredménye azt mutatta, hogy ezzel a gondolattal a lakosság többsége is egyetért. Reméljük ez most is így lesz!

polgár

Önkormányzati választás

KISTARCSÁN HÁROM POLGÁRMESTERJELÖLT INDUL

Képviselő- és polgármesterjelöltek, vármegyei listát ajánlani április 20-tól lehetett, a jelöltek pedig május 6-án, hétfőn 16 óráig adhatták le ajánlóíveken az összegyűjtött ajánlásukat. Kompenzációs listát 2024. május 7-én 16 óráig lehetett bejelenteni. Az ajánlások ellenőrzése után a jelölteket a Helyi Választási Bizottság nyilvántartásba vette. Kistarcsán 3 polgármesterjelölt, 26 egyéni választókerületi képviselőjelölt, 4 roma és 6 szlovák nemzetiségi képviselőjelölt szerzett elegendő ajánlást.

A településen 1 polgármestert, és 8 egyéni választókerületi képviselőt lehet választani, 3 fő kompenzációs listáról kerülhet be a testületbe. A mostani választáson kompenzációs listát tudott állítani a FIDESZ-KDNP, a DK-Párbeszéd-Zöldek és az ELV (Együtt Lehet Változás).

Voksolni június 9-én reggel 6 óra és este 7 óra között lehet.

Kistarcsán 8 szavazókörben lehet szavazni:

- 1. sz. szavazókör:** Városi Óvoda (Kistarcsa, Eperjesi út 1.)
- 2. sz. szavazókör:** Városi Óvoda (Kistarcsa, Eperjesi út 1.)
- 3. sz. szavazókör:** Simándy József Általános Iskola (Kistarcsa, Ifjúság tér 3.)
- 4. sz. szavazókör:** Simándy József Általános Iskola (Kistarcsa, Ifjúság tér 3.)
- 5. sz. szavazókör:** Művelődési Ház „Csigaház” (Kistarcsa, Deák F. u. 1.)
- 6. sz. szavazókör:** Simándy József Általános Iskola (Kistarcsa, Ifjúság tér 3.)
- 7. sz. szavazókör:** Simándy József Általános Iskola (Kistarcsa, Ifjúság tér 3.)
- 8. sz. szavazókör:** Simándy József Általános Iskola (Kistarcsa, Ifjúság tér 3.)

Mindegyik szavazókör akadálymentes!

A települési szintű lakóhellyel rendelkező választópolgárok a 2. számú szavazókörben szavazhatnak.

Az egyes szavazókörökhöz tartozó utcajegyzéket megtalálják a település honlapján (www.kistarcsa.hu) vagy megtekinthető a polgármesteri hivatalban.

Szavazáskor külön-külön szavazólap szolgál, a polgármesterjelöltek, az egyéni választókerületi képviselőjelöltek, valamint a vármegyei önkormányzat képviselőjelöltjeinek választására. A polgármestert a települések választópolgárai közvetlenül választják. A választópolgár érvényesen csak egy jelöltre szavazhat, akárcsak az egyéni választókerületi jelöltek esetében A vármegyei listákra külön szavazólapon lehet szavazni úgy, hogy a választópolgár a szavazólapon szereplő listák közül egyet választ.

Nemzetiségi választás

Kistarcsán roma és szlovák nemzetiségi önkormányzati képviselőket lehet megválasztani. A nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán csak a nemzetiségi névjegyzékben szereplő választópolgár szavazhat. Szavazatát ugyanabban a szavazókörben adhatja le, amelyben a helyi önkormányzati jelöltekre szavaz.

A választópolgároknak igazolniuk kell személyazonosságukat személyi igazolvány, útlevelel, vezetői engedéllyel, vagy ideiglenes személyi igazolvánnyal és lakcímkártya bemutatásával. Érvényes okmányok bemutatása nélkül a választójog gyakorlására nincs lehetőség.

A választással kapcsolatos bővebb tájékoztató a www.kistarcsa.hu oldalon, a legfelső menüsoron található Választási információk menüpontban érhető el.

POLGÁRMESTERJELÖLTEK

- 1. Döringer Károly**
– ELV (Együtt Lehet Változás)
- 2. Juhász István**
– FIDESZ-KDNP
- 3. Tóth László Gábor**
– DK-Párbeszéd-Zöldek

EGYÉNI KÉPVISELŐJELÖLTEK

- 1. SZÁMÚ VÁLASZTÓKERÜLET**
 - 1. Döringer Károly**
– ELV (Együtt Lehet Változás)
 - 2. Ondrisek László**
– független
 - 3. Tanai-Németh Tímea**
– DK-Párbeszéd-Zöldek
 - 4. Zsiák Péter Pál**
– FIDESZ-KDNP

2. SZÁMÚ VÁLASZTÓKERÜLET

- 1. Csaja János**
– FIDESZ-KDNP
- 2. Forray Sándor**
– ELV (Együtt Lehet Változás)
- 3. Uvacsék Csaba** – független
- 4. Zsók Sándor** – DK-Párbeszéd-Zöldek

3. SZÁMÚ VÁLASZTÓKERÜLET

- 2. Tóth Sándor**
– ELV (Együtt Lehet Változás)
- 3. Zsiák Balázs** – FIDESZ-KDNP
- Juhász József** – DK-Párbeszéd-Zöldek (visszalépett)

4. SZÁMÚ VÁLASZTÓKERÜLET

- 1. Döringerné Kovács Melinda**
– ELV (Együtt Lehet Változás)
- 2. Solymosi Sándor** – FIDESZ-KDNP
- 3. Zámbo György** – DK-Párbeszéd-Zöldek

5. SZÁMÚ VÁLASZTÓKERÜLET

- 1. Gulyás Istvánné** – DK-Párbeszéd-Zöldek
- 2. Packy Gábor**
– ELV (Együtt Lehet Változás)
- 3. Szemán Gergely** – FIDESZ-KDNP

6. SZÁMÚ VÁLASZTÓKERÜLET

- 1. Antal Péter**
– ELV (Együtt Lehet Változás)
- 2. Bergán János**
– FIDESZ-KDNP
- 3. Tóth László Gábor**
– DK-Párbeszéd-Zöldek

7. SZÁMÚ VÁLASZTÓKERÜLET

- 1. Csampa Zsolt**
– FIDESZ-KDNP
- 2. Frohmann Dávid**
– ELV (Együtt Lehet Változás)
- 3. Kovács István**
– DK-Párbeszéd-Zöldek

8. SZÁMÚ VÁLASZTÓKERÜLET

- 1. Ámon Csaba**
– ELV (Együtt Lehet Változás)
- 2. Juhász István**
– FIDESZ-KDNP
- 3. Zsók Rita**
– DK-Párbeszéd-Zöldek

VÁRMEGYEI LISTÁK

- 1. DK**
- 2. MOMENTUM**
- 3. FIDESZ-KDNP**
- 4. MSZP**
- 5. Mi Hazánk**

TELEPÜLÉSI NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁS

ROMA NEMZETISÉGI KÉPVISELŐJELÖLTEK:

- 1. Horváth Béla Mihályné** – JASZ
- 2. Pusoma Csaba** – MCF
- 3. Teffel Albert** – MCF
- 4. Zámbo György** – MCF

SZLOVÁK NEMZETISÉGI KÉPVISELŐJELÖLTEK:

- 1. Jeney Ferencné**
– MASZSZ, IDENTITA, Szlovák Unió
- 2. Klacsán Anett Annamária**
– MASZSZ, IDENTITA, Szlovák Unió
- 3. Molnár-Navratil Krisztina**
– MASZSZ, IDENTITA, Szlovák Unió
- 4. Pozsonyi György Lászlóné**
– MASZSZ, IDENTITA, Szlovák Unió
- 5. Szabóné Tóth Katalin Zsuzsanna**
– MASZSZ, IDENTITA, Szlovák Unió
- 6. Varga Zoltánné**
– MASZSZ, IDENTITA, Szlovák Unió

HOGYAN LÁTOM AZ ELMÚLT CIKLUST Kistarcsa képviselőinek beszámolója

CSAMPA ZSOLT (Fidesz-KDNP) a 7. számú választókerület egyéni képviselője

Csampa Zsolt 2014 óta tagja a Kistarcsa Város Önkormányzat Képviselő-testületének. A 2019 októberében megtartott önkormányzati választáson a 7. egyéni választókerületben meggyőző fölényrel nyert. Ebben a ciklusban a Humánpolitikai Bizottság elnökének választották meg és felkérték a Pénzügyi, Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság tagjának is.

A Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetemen közgazdászként diplomázott. A civil életben egy piacvezető biztosítótársaságnál dolgozik, kiemelt szakértői munkakörben. Gyerekkora óta a Kistarcsai Református Gyülekezet tagja, 27 éve presbiter és a gyülekezet pénztárosa. Édesapaként 3 gyermeket nevel, Zsófiáig, a választókerületben él.

– Mivel magyarázza, hogy minden évben stabil és kiegyensúlyozott volt a város költségvetése?

– Ha egy mondattal kellene válaszolni, jó gazdálkodással, valamint azzal, hogy a hivatal munkatársai pro-

fi költségvetést tesznek le minden évben a képviselő-testület elé. A költségvetés és annak előkészítése egy nagyon összetett feladat. Hasonló, mint egy család költségvetése, csak itt nagyobb számokkal gazdálkodunk, döntünk és vállaljuk döntéseink súlyát. Ahogyan egy családi költségvetésben, itt is vannak prioritások. Biztosítanunk kell az önkormányzathoz tartozó intézmények működési kiadásait, a bérek és a járulékok kifizetését, a fejlesztési forrásokat, a pályázatokon való elinduláshoz szükséges önerő előteremtését, rendkívüli helyzet esetére a tartalék keretet, ezen kívül még benyújtjuk, mint egyéni képviselők, választókerületünk egyéni fejlesztési igényét is. Ebből kell létrehozni egy stabil, jó költségvetést, amely

sokszor kompromisszumhoz vezet, valamint önmérsékletet igényel. A kiadási oldal mellé pedig szükséges a megfelelő bevételi források előteremtése is. Szerencsére a Kistarcsán működő cégek jól teljesítenek, így folyamatosan emelkedik az iparüzési bevételünk is. Elmondható tehát, ahogyan a kérdés

is szólt, stabil és kiegyensúlyozott a város gazdálkodása.

– Fidesz-KDNP-es képviselőként melyik döntését emelné ki?

– Úgy gondolom, hogy minden döntésünk fontos és a település érdekét szolgálja, nekünk Kistarcsa fejlődéséért kell dolgoznunk. Választókerületemet tartom szem előtt, döntéseimmel az ott élő emberek érdekeit képviselem, melyek közül nem szeretnék egyet sem kiemelni, hiszen bizonyos szempontból mindegyik fontos.

– Ez a testület a főbb stratégiai kérdésekben az esetek nagy százalékában egyhangúlag szavazott. Ezt mivel magyarázza?

– Ez két tényezőre vezethető vissza. Az egyik, hogy jól előkészített, átlátható anyagok kerültek be a bizottságok és testület elé, melyekből jól lehetett dolgozni. Akiben pedig bármilyen kérdés merült fel, az választ kapott. A másik, és talán ez a legfontosabb: mindenki azt tartotta szem előtt, hogy Kistarcsa javát szolgálja, így elkerülhető volt a személyeskedés. Emiatt is köszönöm a képviselő-testület bölcs és hatékony munkáját.

– Indul a június 9-i választáson?

– Igen indulok, hisz még van sok-sok feladat, amit el kell végezni. Reményeim szerint a választópolgárok bizalma továbbra is töretlen irántam. Ettől függetlenül ezúton is szeretném megköszönni biztatásukat és természetesen a bizalmukat is.

TÁJÉKOZTATÓ AZ EP-VÁLASZTÁSRÓL

A Nemzeti Választási Iroda 11 párt és jelölőszervezet ajánlását találta elfogadhatónak

Az EP-lista állításához 20 ezer érvényes ajánlást kellett a pártoknak vagy a jelölő-szervezeteknek április 20- és május 3- között összegyűjteniük. Mandátumot csak az a lista szerezhethet, amely megkapta az érvényes szavazatok legalább 5%-át. A mandátumok elosztása arányos rendszerben, d'Hondt-módszer segítségével történik. Az egyes listákról a jelöltek a pártok által eredetileg

bejelentett sorrendben jutnak mandátumhoz. Magyarország az EP javaslata alapján a 2024-es választásokon is 21 képviselőt küldhet majd az Európai Parlamentbe.



2024. május 3-ig 13 párt adta le a támogatói aláírást. A Nemzeti Választási Iroda 11 párt és jelölőszervezet ajánlását találta elfogadhatónak, így a Nemzeti Választási Bizottság a következő pártokat és jelölőszervezeteket vette fel a szavazólapokra: 1. Fidesz-Magyar Polgári Szövetség-Kereszténydemokrata Néppárt, 2. Megoldás Mozgalom, 3. LMP - Magyarország Zöld Pártja, 4. Demokratikus Koalíció - Magyar Szocialista Párt - Párbeszéd-a Zöldek Pártja, 5. Második Reformkor Párt, 6. Mindenki Magyarországa Néppárt, 7. Momentum Mozgalom, 8. Jobbik - Konzervatívok, 9. Tisztelet és Szabadság Párt, 10. Magyar Kétfarkú Kutya Párt, 11. Mi Hazánk Mozgalom.

Helyi Választási Iroda

FÖLD NAPJA az óvodában

„Most, hogy már képesek vagyunk madarakhoz méltón repülni a levegőben és halakhoz méltón úszni a vízben, már csak egy dolog maradt: megtanulni, hogyan lehet emberhez méltón élni a Földön.” (George Bernard Shaw)

Egyszerű és elgondolkodtató idézet által ösztönözve fogtunk hozzá ovisainkkal a már hagyománnyá érett egyhetes Földnapja projekt megvalósításához.

Mit is jelenthet emberhez méltón élni Földünkön? Hogyan is tudnánk tudatosabban óvni, védeni környezetünket, szépséges kék bolygónkat? Globális kérdések ezek!

Egy biztos, most kell cselekedni, mert később még nehezebb lesz a környezetszennyezés, a gépített, felgyorsult világunk és a hatalmas ökológiai lábnyomunk által okozott károkat orvosolni. Hogy mit tehetünk? Bizony nagyon is sokat, pedagógusként, szülőként egyaránt! Mutassunk jó példát! Váltsunk fenntarthatóbb életmódra! Vásároljunk tudatosan! Használjunk alternatív,

megújuló energiaforrásokat! Ne pazaroljuk a vizet! Ne szennyezzük a környezetet, gyűjtjük szelektíven a hulladékot! Ültessünk növényeket, fákat!

A Föld napja egy hívó szó az életmódváltásra és az odafigyelésre. A természeti katasztrófák a szemünk előtt zajlanak, és az időnk fogytán van. Az éghajlatváltozás már mostanra is súlyos következményekkel jár, így minden tettünk és döntésünk meghatározó a jövőnk szempontjából.

Földünk védelme, óvása az emberiség közös feladata, ezért is csatlakoztunk boldogan, és tetterre készen a Föld napja programhoz, amit idén 34. alkalommal rendeztek meg Magyarországon. Heti tevékenységeinket e gondolatok tükrében valósítottuk meg, természetesen úgy, hogy

gyermekünk számára érthető, cselekvő, motiváló legyen. A vizuális nevelés során – többféle technikával – a bolygónkat jelenítettük meg és az elkészült művekből rendeztük a Föld napi minikiállításunkat. Mozogtunk a Földért, a Gesztenyés Óvoda valamennyi csoportja közös zenés tornán vett részt. Óvodakört futottunk. Növényeket, vi-

rágokat ültettünk kiskertjeinkbe, virágládáinkba. Meséink, verseink, dalaink szerves egységet alkottak tevékenységeinkkel. Szemétszedési akcióba is kezdtünk: a lelkes kis csapatunk óvodánk több csoportjának gyermekeiből verbuválódott. Célul tűztük ki, hogy az intézményünk, az Eperjesi lakótelep, játszótér és a szánkózó dombunk környékét megtisztítjuk a felgyülemlett különböző hulladékoktól. Óvodapedagógusok vezetésével, kesztyűvel, szemzeteszkökkel felszerelve vágtunk bele a nagyszerű kezdeményezésbe. Példaértékű cselekedetünket siker koronázta, jó hangulatban, szép időben, több zsáknyi szemetet sikerült összegyűjteni, ezzel is hozzájárulva közvetlen környezetünk tisztaságához. Óvodai mindennapjaink során, nemcsak a projekt időszakában, hanem folyamatosan törekszünk a környezetünk védelmére, környezettudatos viselkedésre ösztönözve gyermekeinket, szülői és dolgozói közösségünket. Eddig is tettük, ez után is tesszük, hogy takarékoskodunk vízzel, árammal, szelektíven gyűjtjük a hulladékot, újrahasznosított alapanyagokat is használunk barkácsolás során. Bevásárláskor környezetbarát szatyrot viszünk magunkkal, lehetőség szerint biciklivel vagy gyalog közlekedünk, nem szemetelünk. Apró dolgok, de hatalmas a jelentőséggel bírnak.

Pedagógiai programunk, céltudatos nevelési eszméink, Zöld óvoda szellemiségünk szerint is kiemelten fontos feladatunk, hogy már kisgyermekkorban megalapozzuk a környezettudatosságot. Kiemelt célkitűzés ez, hiszen ezen tevékenységek által tudjuk gyermekeinket azon fontos alapelvekkel megismertetni, amiket már pici korban magukévé téve, odafigyelő, eltökélt, bolygónk jövőjét szem előtt tartó felnőttekké cseperedhetnek.

Páczkánné Lakatos Hajnalka
óvodapedagógus

zével fabrikált ajándékának átadása. Az ovisainkkal hosszú heteken át készültünk, titkos akcióterv szerint. Együtt válogattunk a versek, mondókák, dalok közül, meglepetésünk elkészítéséhez virágokat gyűjtöttünk, préseltünk, ragasztottunk, festettünk, barkácsoltunk. Mindeközben sokat beszélgettünk a szeretetről, a gondoskodásról, az odaadásról, az anyukákról és a nagymamákról. Alkotás közben kedvenc anyák napi dalaink, mondókáink is felszendültek. Megesináltuk szeretetkuckókat, ami egy olyan barátságos, kicsi zug, ahol gyermekeink felköszöntötték Édesanyjukat.

Csodálatos élmény volt részese lenni azon bensőséges pillanatnak, amikor picurkáink bevezették anyukáikat, majd csak Nekik elszavalták a versikét, és átadták ajándékukat. Szem nem maradt szárazon, ölelésből, pusziból sem volt hiány, áramlott a szeretet semmihez sem fogható pozitív energiája.

Páczkánné Lakatos Hajnalka óvodapedagógus

Lelkes óvodásaink rengeteg hulladékot gyűjtöttek össze



ANYÁK NAPJÁRA készülve

MINDEN ÉVBEN, április vége felé eljön az a szeretetteljes időszak, amikor elkezdünk ráhangolódni, az egyik legszebb családi ünnepre, az édesanyák, nagymamák köszöntésére.

A Kistarcsai Gesztenyés Óvoda csoportjai is többféle módon készültek a jeles napra. Óvodapedagógusaink a gyermekcsoportok összetételét, az életkori és egyéni sajátosságokat figyelembe véve választották ki az ünnepelés formáját. Voltak, akik közös csapatépítő játékokra hívták az anyukákat, mások rövid műsorral kedveskedtek, vagy közös barkácsolásra gyűltek össze. A legtöbben azonban meghitt, egyéni köszöntést szerveztek. Cica csoportos gyermekeinkkel mi is ez utóbbi mellett döntöttünk, hiszen így szorongás, frusztráció nélkül, az anya és a gyermek



A Gesztenyés Óvodában saját készítésű ajándékokkal is készültek a gyerekek

készemélyes interakciójában történhetett meg a verseik szaválása, és az óvodások saját, kicsi ke-

Matekos és sportos SIKER



Harangi János és Kiss Lilien



Veress Luca

A ZRINYI ILONA MATEMATIKAVESEN 2024-es országos döntőjén, Kecskeméten, a nemzetközi mezőny 79 versenyzőjéből *Harangi János* 4. osztályos tanulónk a 10. helyezést érte el. A negyedik évfolyamról összesen 7202

által megrendezett Országos Super Fitness Show Bajnokságon 1. helyezést ért el a 2014. 3. szint kategóriában.

Szívből gratulálunk tanulóinknak, a felkészítő tanároknak és az edzőknek is!

gyermek jelentkezett a versenyre. Harangi János a Kalmár László Országos Matematika-versenyen az első forduló sikeres teljesítése után – a több mint 100 döntőbe jutott tanuló közül – 2. helyezést ért el.

Kiss Lilien 4. osztályos tanuló az IFBB Gyermekek Fitness Magyar Kupa versenyen fitness kategóriában aranyérmeket szerzett.

Veress Luca 4. osztályos tanuló az ATFSZ Sportszövetség



SIMÁNDY-KUPA ÚSZÓVERSENY

A tavalyi évhez hasonlóan idén is megrendeztük a Simándy-kupa házi úszóversenyt. Közel 100 tanuló csobbant az uszoda vízébe, és méretette meg magát különböző úszásnemekben.

Ebben az évben is rengeteg szülő élt a lehetőséggel, hogy személyesen szurkoljon gyermekeinek.

A verseny lebonyolításában a 8. b osztályos diákjaink voltak nagy segítségünkre, lelkesen vállalták a feladatot. Köszönjük a munkájukat!

A dobogós helyezettek érmekkel a nyakukban térhettek haza a Simándy Iskoláért Alapítvány jóvoltából, a versenyzők győzteseké a jutalmakat *Siposné Varga Edit* intézményvezetőnk adta át.

A helyszínért, valamint a finom csokoládéért hálás köszönettel tartozunk a Kistarcsai VMSK Kft.-nek.

Nagy öröm volt hallani az eredményhirdetésen az osztálytársak ovációját, és látni a dobogón álló diákok csillogó, büszke tekintetét.

A rendezvény nem jöhetett volna létre a Simándy Iskoláért Alapítvány anyagi hozzájárulása, a Kistarcsai VMSK Kft. támogatása, továbbá a testnevelő tanárok, tanítók, pedagógiai asszisztensek támogató hozzáállása nélkül. A támogatásokat és a segítők munkáját ezúton is köszönjük!

A verseny eredményeit és további képeket a rendezvényről a Simándy József Általános Iskola és AMI Facebook-oldalán tudják megtekinteni az érdeklődők.

Péceli Dóra

Vers- és prózamondó VERSENY

AZ 5. ÉVFOLYAM HELYEZETTJEI:

1. *Harmath Lilien* (5.b),
2. *Tamás Boglárka* (5.c),
3. *Filep Kelemen* (5.e);

Küldöndj: *Bíró Anita* (5.c).

A 6-7. ÉVFOLYAM HELYEZETTJEI:

PRÓZA:

1. *Hornyak Zsófia* (6.d),
2. *Légrády-Simon Bendegúz* (6.d);

VERS:

1. *Gáspár Éva* (7.c),
2. *Demeter Anna* (6.d),
3. *Szabó Botond* (6.c);

Küldöndj: *Füleki László* (6.b).

Tanácsné Szemes Annamária

APRÓHIRDETÉS

LAKÁSFELÚJÍTÁST vállalok: festés-mázolást, burkolást, kőművesmunkákat, házak hőszigetelését.
06-30-691-9424, 06-30/422-1739

FAKIVÁGÁST, gallyazást vállalkozok alpinechnikával, akár elszállítással is. Fűkaszás rövid határidővel!
Hívjon most! Tel.: 06-30-218-7023

ELADÓ Diamant ELAN+ trekking 28 e-bike (55 cm-es váz) Középmotor: BOSCH Performance Line, Akku: Bosch PowerPack 500 Wh. Irányár: 590 000 Ft
Tel.: 06-20/5-934-534

Risk24 Euro-Quattro BIZTOSÍTÁSOK Kistarcsa- Kerepes BIZTOSÍTÁSKÖZVETÍTŐ ALKUSZ IRODA

- biztosítások a legjobb áron
- sorban állás nélkül – időpont egyeztetéssel
- gyors, rugalmas ügyintézés
- magán és céges ügyfelek kiszolgálása
- minden biztosítóval kapcsolattartás



Időpont egyeztetés:
06-30-9-527-719 Kerepes, Szabadság út 64.

Turza Ferenc egyéni vállalkozó

KÖMÜVES- ÉS BURKOLÓMUNKÁK kivitelezése garanciával
30 éves szakmai rutinnal.

Fűdők, WC-k, teraszok burkolása. Csőtörések utáni helyreállítások. Falazás, vakolás, betonozás. Sittelszállítás.

TELEFON: 06-20/543-9636

A HULLADÉKGYŰJTÉS RENDJE 2024. MÁJUS–JÚNIUS

MÁJUS			
21.	K	ZÖLDHULLADÉK	
24.	P	KOMMUNÁLIS	
28.	K	SZELEKTÍV	
31.	P	KOMMUNÁLIS	

JÚNIUS			
4.	K	ZÖLDHULLADÉK	
7.	P	KOMMUNÁLIS	
11.	K	SZELEKTÍV	
14.	P	KOMMUNÁLIS	
18.	K	ZÖLDHULLADÉK	
21.	P	KOMMUNÁLIS	
25.	K	SZELEKTÍV	

Ügyfélszolgálatunk elérhetőségeit megtalálja
a www.vertikalgroup.hu oldalon!

ELÉRHETŐSÉGEINK:

+36-28/561-200, ugyfelszolgalat.ek@vertikalgroup.hu

VERTIKAL Group Nyrt.

Kóbor állatok BEFOGÁSA



KISTARCSA közigazgatási belterületén a kóbor állatok befogását, elszállítását a Kutya Mentés Alapítvány (2230 Gyömrő, Öregszőlő 4465 hrsz.) látja el. *Herczig József* a bejelentéseket, jelzéseket 8.00 és 20.00 óra között várja a 06-20-964-3025-ös telefonszámon.

A KIKE VÁRJA A SZEMÉLYI JÖVEDELEMADÓ 1%-ÁNAK FELAJÁNLÁSÁT

Az adományokra mindig nagy szükségünk van. Mióta egyszerűsödött az adóbevallás, országos szinten is lényegesen lecsökkent a személyi jövedelemadó 1%-áról történő rendelkezés – mivel a NAV elkészíti sok adózó bevallását, többségük nem foglalkozik a felajánlásra vonatkozó kérdéssel. A rendelkezés határideje májusban lesz.

Februárban nyújtják be adóbevallásukat a vállalkozások, és

Kérjük, támogassa a KIKE munkáját adója 1%-ával.

18666234-1-13

Nagyon köszönjük!

most is van lehetőség a személyi jövedelemadó 1%-áról történő rendelkezésre. A kifejezetten a KIKE részére szóló rendelkezés nyilatkozat letölthető a honlapunkról.

KIKE

Ingyenesen igénybe vehető KUTYASULI



KISTARCSA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA az állatok védelméért és a felelős állattartás 2024. évi program keretében két alkalommal ingyenesen biztosítja a kutyaoztatást a kistarcsai kutyajelzősoknak.

Tájékoztatjuk a Kistarcsán életvitelszerűen élő eb tartókat, hogy lehetőség van az ebek ingyenes oktatására két alkalommal, amelyet Kistarcsa Város Önkormányzata finanszíroz a rendelkezésre álló keretösszeg erejéig. A programban való részvételre postai úton, illetve a Kistarcsai Polgármesteri Hivatalban lehet jelentkezni az erre a célra szolgáló Jelentkezési lap kitöltésével. Ehhez igazolni kell a kistarcsai lakcímet

és be kell mutatni az ebre vonatkozó érvényes oltást igazoló könyvet. Amennyiben a hivatal által használt ebnyilvántartó rendszerben az eb nem szerepel, az Eb bejelentő lap kitöltésével és leadásával előzetes regisztráció szükséges.

Jelentkezési lap és Eb bejelentő lap a www.kistarcsa.hu-n elérhető. Az ebek oktatását képzett oktatók végzik a Best Kutyaképző Iskola és Panzió telepén.

Az eb tartók a sikeres elbírálást követően az alábbi elérhetőségeken tudják felvenni a kapcsolatot a Kutyasuli oktatóival: **2143 Kistarcsa, Nagytarcsai utca 4., 06-70/543-0428, 06-20/397-8583.**

Juhász István polgármester



DEÁKTANYA

2024. május 23.

Kószegi Gábor:
Igazságügyi orvosszakértés

Mire számíthatunk az orvosszakértői vizsgálat során? Hogyan ismerhető fel a szakértés? A vizsgálat során felmerülő aktuális kérdések. Miért jellemző a vizsgálatra, hogy az igazságügyi orvosszakértő védi az orvosokat?

2024 május 30.

Nagy László József:
Boldog békeidő

A háborúk befejezése után, vagy az elnyomott ország felszabadulását követően jól érzi-e magát az illetékes ország lakossága? Az első világháború és a trianoni bé-

kediktátum, valamint a törökök kiűzése utáni helyzet.

A Deáktanya előadásait az Alapszolgálati Központ (Batthyány u. 2/A.) termében tartjuk.

Az előadások csütörtökönként este 7 órakor kezdődnek, időtartamuk kb. 1 óra, de a kérdések megválaszolásával és a hozzászólásokkal 9-ig is eltarthatnak.

A Deáktanya ismeretterjesztő előadásai nyitottak, azokat térítésmentesen látogathatja bárki. Ezen alkalmakon és a KIKE más rendezvényein lehet belépni az egyesületbe.

Kistarcsai Kulturális Egyesület



Fantasztikus eredményeket értek el a SENTINEL S.E. TAEKWONDÓSAI

RAGYOGÓ EREDMÉNNYEL zárt a Sentinel Taekwondo Sportegyesület 2024. március 23-án Mogyoródon, az év egyik legrangosabb eseményén, a VT Taekwondo Diák bajnokság és Engrich Mariann Emlékversenyen.

Hegyes Imre mester felkészítésével a Sentinel S.E. csapata 15 fővel indult, és nagyszerű eredménnyel zárta a poomsae formagyakorlatversenyt!

A versenyen 27 egyesület 340 versenyzője mérettette meg magát. A Sentinel S.E. tanítványai B⁺–C⁺ kategóriában 4 arany-, 8 ezüst- és 5 bronzérmel szereztek, a csapatversenyen 4. helyezést érték el.

ARANYÉRMESEINK:

EGYÉNIBEN:

Jardek Szabolcs (40+, „C⁺”)

Borsos Nikolett (felnőtt 18+, „B⁺”)

PÁRBAN:

Villám Márton-Molnár Benedek (felnőtt 18+, „B⁺”)

CSAPATBAN:

Fodor Péter-Gaál Gábor-Borsos Nikolett (felnőtt 18+, „B⁺”)

EZÜSTÉRMESEINK:

EGYÉNIBEN:

Kóródi Ádám (kadett, „C⁺”)

Jardek Csenge (gyerek, „C⁺”)

Kiszel Koppány (junior, „C⁺”)

Borsos Bence (18+, „C⁺”)

Villám Márton (18+, „B⁺”)

PÁRBAN:

Kóródi Ádám-Kóródi Eszter (kadett, „C⁺”)

Jardek Csenge-Jardek Szabolcs (30+, „C⁺”)

CSAPATBAN:

Tibák Bende-Molnár Samu-Czene Balázs

BRONZÉRMESEINK:

EGYÉNIBEN:

Molnár Samu (kadett, fiú, „C⁺”)

Fodor Péter (junior, „B⁺”)

Gaál Gábor (18+, „B⁺”)

PÁRBAN:

Boros Bence-Borsos Nikolett

Molnár Samu-Tibák Bende (kadett, „C⁺”)



Egyesületünkbe folyamatos a tagfelvétel!

Edzéseinket a Simándy Általános Iskolában próbálhatják ki!

Taekwondo edzés:

Gyerek: 18.30–19.20-ig

(hétfő-szerda)

Felnőtt: 19.20–20.30-ig

(hétfő-szerda)

Hapkido, önvédelmi edzés:

Gyerek, felnőtt, szülő: 18.00–20.00-ig

csütörtök, 9.45–11.00-ig szombat

Jelentkezni lehet *Hegyes Imre*

4. danos taekwondomesternél:

06-20/551-0919,

www.sentinelse.hu



A KIESÉS ELLEN KÜZD A KISTARCSAI VSC FELNŐTT LABDARÚGÓ CSAPATA

A Kistarcsai VSC a 2023/24-es bajnoki szezonban a Pest Vármegyei Bajnokság második osztályában az Északi csoportban szerepel. Az alaposan megfiatalított csapat az őszi szezont 11 megszerzett ponttal a 16 csapatos bajnokság 12. helyén zárta. A bajnoki szezon zárása előtt 3 fordulóval nem túl rózsás a helyzet. A 2023/24-es bajnokságban a Kistarcsai VSC 22 ponttal a bajnoki tabella 14. helyén áll. A benmaradáshoz legalább egy mérkőzést meg kell nyerniük a kistarcsaiaknak. A tavaszi szezonban eddig 3 győzelem, két döntetlen és hét vereség a mérleg, összesen 11 pontot gyűjtöttek a fiúk. A csapat 51 gólt lőtt és 77-et kapott. Eddig a legeredményesebb góllövő *Néma Krisztofer* és *Molnár Miklós* volt 8-8 találattal. A tavaszi szezonban *Lába Csongor* vezetőedző 18-20 pont megszerzését tűzte ki célul. Ezt úgy tűnik, nem tudja teljesíteni a csapat.

EREDMÉNYEK:

20. forduló: 2024. március 23. *Kistarcsai VSC–Isaszegi SE* 0:1

21. forduló: 2024. március 30. *Maglód>HelloParks–Kistarcsai VSC* 7:2

22. forduló: 2024. április 6. *Kistarcsai VSC–Péceli SSE* 2:1

23. forduló: 2024. április 13. *Váchartyán KSE–Kistarcsai VSC* 4:1

24. forduló: 2024. április 20. *Kistarcsai VSC–Fortuna SE–Kismaros* 2:2

25. forduló: 2024. április 27. *Vác-Deákvár SE–Kistarcsai VSC* 2:2

26. forduló: 2024. május 4. *Kistarcsai VSC–Piliscsaba SE* 3:0

27. forduló: 2024. május 11. *Tahitótfalui SE–Kistarcsai VSC* 2:1

AZ ELKÖVETKEZŐ IDŐSZAK MÉRKŐZÉSEI:

28. forduló: *Kistarcsai VSC – Mogyoród SE* – 2024. május 19. 17.00

29. forduló: *Dunakanyar SE – Kistarcsai VSC* – 2024. május 26. 17.00

30. forduló: *Kistarcsai VSC – Ecsér SE* – 2024. június 2. 17.00

VÍZILABDA TÁBOR

A kistarcsai VUK Vízilabda Klub vízilabda tábort hirdet 6-14 éves fiúk és lányok részére.

Részvételi díj 7000 Ft/nap/fő

Teljes hét 35 000 Ft/hét/fő

Testvér kedvezmény 3000 Ft/2. gyermek

Tagdíjat fizető VUK tagok 29 000 Ft/fő

A díj tartalmazza az ebédet, uzsonnát, üdítőitalt, napi kétszeri uszodabelepőt, a szakszerű foglalkozást.

A tábor napi programja:

08.00–09.00 gyülekezés, játék

09.00–10.00 úszóedzés

10.00–12.00 játék, pihenő

12.00–13.00 ebéd

13.00–14.00 pihenő

14.00–15.00 vízilabda foglalkozás

15.00–15.00 uzsonna, játék, hazamenetel

Jelentkezni a 06 30 738 5772 telefonon, a vuk.kistarcsa@gmail.com, vagy a kistarcsai uszoda pénztárában lehet.

Sok szeretettel várunk minden sportolni, pihenni vágyó gyermeket!



AZ ÖNKORMÁNYZAT SEGÍT A RÁSZORULÓ IDŐSEKNEK



repcióján érhető el 2024. május 2-ától.

A regisztrációs adatlap leadására 2024. május 2. és június 30. között van lehetőség.

Adatlap leadásának módja:

- személyesen: 2143 Kistarcsa, Szabadság út 48. (Polgármesteri Hivatal épülete)
- postán: Kistarcsa Város Önkormányzata (2143 Kistarcsa, Szabadság út 48.)
- e-mailben: petra.hernesz@kistarcsa.hu

Kistarcsa Város Önkormányzata 2024. július 1-től programot indít a kistarcsai rászoruló időseknek az ingatlanuk előtti közterület rendben tartására. A Kistarcsai KÖFE Kft. munkatársai az előzetes regisztrációt követően segítséget nyújtanak a rászorulóknak az ingatlanuk előtti közterületen – maximum évi 2 alkalommal – az alábbi munkák esetében:

- bokrok metszése, kisebb fák gallyazása,
- fűnyírás,
- ároktakarítás.

Az előzetes regisztrációhoz szükséges nyomtatvány a város honlapján (www.kistarcsa.hu) és a Polgármesteri Hivatal

Jogosultak köre:

A segítséget kizárólag azok a közeli hozzátartozóval nem rendelkező rászorulóknak vehetik igénybe, akik koruk (nyugdíjas korú), egészségi állapotuk (pl. gondozás alatt álló, mozgásában korlátozott személy) vagy fogyatékosságuk okán ténylegesen nem képesek az ingatlan előtti zöldterület gondozni.

A beérkezett igényeket a rászorultság mértékétől függően rangsorolják és a Kistarcsai KÖFE Kft. kapacitásának függvényében valósulnak meg.

PROGRAMOK



Jótekonysági 2024. május 25.

SÜTIVÁSÁR
KÖZÖSEN ÉRTÜK

Alapítvány
sérült fiataljainak

KISTARCSÁN az Ifjúság téren,
10-14 óra között

a XXVII. Kistarcsai Napok keretein belül

Egyél jót és tegyél jót!
HÁZI KÉSZÍTÉSŰ SÜTÉMÉNYEK, MINDENKINEK, AKI SZERETI!

KÖZÖSEN ÉRTÜK

Alapítvány
Sütemény felajánlást fogadunk
9.00-tól a helyszínen!

Hirdetés

MAYER SÁNDOR

AUTÓMENTÉS
MŰSZAKI MENTÉS
FURGON MENTÉS
AKAR 5 FŐVEL IS

0-24

+36 30 314 0309

TÁMOGASSON MINKET ADÓJA 1%-ÁVAL!
Pannónia Néptánc-együttes Kistarcsa
Adószámunk: 18674712-1-13

KÖZÖSEN ÉRTÜK ALAPÍTVÁNY A SÉRÜLT FIATALOKÉRT
Adószám: 18693104-1-13

HITÉLET

LELKIGYAKORLAT Böjte Csaba testvérrel

KATOLIKUS EGYHÁZ 2024. április 26–28. között a kistarcsai és a kerepesi egyházközösségünkből 15 férfival részt vettünk egy lelki gyakorlaton, Mátraverebély–Szentkúton. Az elvonulás jó alkalom volt arra, hogy kiszakadjunk egy kicsit a mindennapok monotonitásából, valamint arra is, hogy valamilyen formában találkozzunk a Jóistennel és persze önmagunkkal.

Böjte Csaba testvér személye mindannyiunkat nagy bizalommal töltötte el, kiváltképp annak tudatában, hogy egy Mária kegyhelyen voltunk. A teljesség igénye nélkül, egy rövid beszámoló olvashattok magam és néhány férfitársam nevében.

A lelki gyakorlat címe „Nagypéntektől Alvernaig” – Jézus Krisztustól Szent Ferencig. Csaba testvér személyes példáival valamennyiünket magával ragadott. Első legfontosabb gondolata a következő volt: Istent megtalálni életünk legfontosabb feladata. Megtalálhatjuk Istent a Szentírás szavaiban, a templomunkban, a természet csendjében. Ehhez azonban ki kell tisztítani az elménket: ha saját magunkkal vagyunk elfoglalva, hogyan tudnánk a másakra vagy a Jóistenre figyelni? A második legfontosabb gondolat a megtestesülés igéje volt: igenis szükséges jelen lenni a másik számára. Itt, ebben a pillanatban csak a másokra figyelni.

Remete Szent Antalról is beszélt Csaba testvér. A szerzetesek atyja, ferencesek, jezsuiták, bencések mind tőle tanultak.

Elgondolkodtatott arról is, vajon mi hogyan szoktunk imádkozni?

A második részben Sárkányölő Szent Györgyről gondolkodtunk. Mindenkinek van saját „sárkánya”, rossz tulajdonsága, belső küzdelme. Például a lustaság, a tunyaság, a függőségek, a szenvedélyek. De nem is ez a kérdés, hanem az, hogy mit kezdünk, teszünk ezekkel vagy ezek



Leleki gyakorlaton Mátraverebély-Szentkúton

ellen? Arra biztatott Csaba testvér, hogy szálljunk szembe a sárkányainkkal, mert le lehet győzni őket!

Jézus azt akarja, hogy maradandó gyümölcsöt teremjünk.

A harmadik részben a bátorság volt a téma. Honnan volt Szent Ferencnek ennyi energiája? A titok abban rejlik, hogy biztatni kell egymást! Sokkal többek vagyunk, mint amit kinézünk magunkból. Álljunk neki és valósítsuk meg álmainkat, és ha kell, keressünk társakat hozzá.

Mindannyiunk életében gyümölcsöt keres az Isten.

Sok rügy, bimbó van a szívünkben. A félelem, a kishitűség szeretné kilopni ezeket a szívünkben. Ne hagyjuk! Menjünk előre, Istenbe vetett bizalommal.

A negyedik rész arról szólt, hogy ne ítélkezzünk! Nem az a mi dolgunk. A mi dolgunk, hogy biztassuk egymást. Egy parancsot adott az Isten: Szeressünk! El kell indulni a szeretet útján. Tegyéél valami jót!

Az alábbiakban néhány férfitársunk tapasztalatait oszthatom meg veletek.

Horváth Attila:

„Bár mindig jó hallgatni Csaba testvér gondolatait, nekem most talán még többet adott, hogy 14 másik kistarcsai férfival beszélgethettünk nyíltan és őszintén hitről, imádságról, a világhoz való hozzáállásról. Jó volt bekapcsolódni a ferences szerzetesek napi imádságába, a szolozmába, hallgatni a madárcsicsergést, gyönyörködni a természetben. Jó volt egy kicsit kilépni az otthoni szerepkörökből, kiszellőztetni a fejem, ami után otthon is frissebben tudok helytállni a hétköznapokban.”

Bacsikai György:

„Ez volt az első közös lelki gyakorlatunk, mindenki nagy örömmel, reménnyel, lelkiileg megerősödve és felvértezve tért haza. Bizunk benne, hogy a Jóisten segítségével rendszeresen lesz hasonló lelki programokban.”

Dolhai Béla

AZ ISMERETLEN

EVANGÉLIKUS EGYHÁZ Egy régi egyházi anekdota szerint egy alkalommal a lelkész és a párttitkár egymás mellett ültek egy lakodalomban. A párttitkár ezt mondta: „tudja, én nem hiszek Istenben”. A lelkész így válaszolt: „abban az Istenben, akiben maga nem hisz, abban én sem hiszek. Viszont, akiben én hiszek, azt maga nem ismeri”.

Nem tudom, hogy megtörtént-e ez a párbeszéd, de a dialógus nagy igazságot rejt. Mindannyiunknak vannak istenképzetei. Milyen lehet, mit akarhat, hogyan viszonyul hozzánk Isten. Ezek a képek, elképzelések a bennünk mélyen gyökerező vallásosságból fakadnak. Ez a hitvilág elképesztően ősi, mély érzelmeket mutató, emberarcú vallás. A vágyainkat, reményeinket, ezzel együtt hiányainkat is mutatja. Alapvetően bennünk él, belőlünk fakad. Az istene is éppen ezért olyan, mint mi magunk vagyunk: néha majomszeretettel szerető, olykor távolságtartó, haragvó, strigulákat, rová-

sokat számontartó, büntető, kérlelhetetlen, néma valaki. Az ilyen Istennel a bajban csak alkudozni lehet, hátha megsegít. A haragjától csak félni lehet, elbűjni, menekülni, tudomást nem venni róla, és ha lehet tagadni még a létét is.

Olyan csodálatos, hogy Isten nem ilyen! Egészen más, messze több, mint mi azt el tudjuk képzelni. Jézusban mutatta be igazi valóját. Ezért mondta tanítványainak: „aki engem lát, látja az Atyát” (Jn 14,9). Ez a Krisztus a határtalanul szerető Istenről tanított. Arról az úrról, akinek minden ember egyformán drága kincse, képségeinktől, igyekezetünktől függetlenül. Arról a



mindenhatóról, aki akar, és képes is bűntől menteni, rabságból szabadítani, üdvözíteni. Irgalommal és kegyelemmel ölel át.

Ezért üzen nekünk ma is igéjében. Bemutatkozik nekünk, hogy ne a képzeletünk, a félelmeink istenére hagyatkozzunk, hanem órá. Ő nem olyan Isten, aki elől menekülünk, hanem az az atya, akihez érdemes menekülnünk. Ezért érdemes olvasni a Szentírást, az evangéliumokat, a leveleket. Azok a bizonygatótelemek mind az élő Istennel történt találkozásokról fakadtak, tele csordulók, életet változtató számmal, hittel. Ez a találkozás, fellélegző számokra is adott! Ismerd meg te is csodáját! Élj vele!

Eszlényi Ákos evangélikus lelkész

GREEN PATROL Kerepes, Kistarcsa, Szilasliget
06 70 949 77 44

0-24 óra helyi távfelügyelet
15 perc kérésre idő
Ingyenes csatlakozás

Fix költségek: 5 000 Ft / lakossági 6 000 Ft / üzleti
Hűségidő és rejtett költség nélkül

lakás • családi ház • telephely • üzlet
távfelügyelet és riasztórendszerek felügyelete

gptavfelugyelet



GÉPKÖLCSÖNZŐ

ÉPÍTŐIPARI ÉS KERTI GÉPEK BÉRBEADÁSA



FŐ SZEZONÁLIS GÉPEINK:

- ágdarálók (különböző méretben)
- vésőgépek
- guruló állványok
- földmunkagépek
- beton és falcsiszolók

HA-KOS Kft. 2144 KEREPESE, SZABADSÁG ÚT 77.
Nyitvatartási idő: H-P: 7-17; Sz: 8-12
Tel.: **+36 (30) 9-482-163**

JUKA JÁRMŰJAVÍTÓ BT.

Hogy mindig úton legyen

Szerviz és Műszaki Ellenőrző Állomás
ISO 14001 • ISO 9001

- Személy- és tehergépjárművek javítása, szervizelése, helyszíni vizsgáztatása
- Tachográf hitelesítés
- Gépkocsik eredetiségvizsgálata
- Központi zsírozó feltöltése

JUKA JÁRMŰJAVÍTÓ BT.

KISTARCSA, Nagytarcsai út. 6.
Tel.: 06-28/506-086, 06-30/948-3424
Vizsgasor: 06-30/650-0346, 06-30/650-0345
Munkafelvétel: 06-30/650-0347
www.jukabt.hu • jukabt@invitel.hu

KISÁLLATRENDELŐ

Dr. Gyuricza Ákos
Dr. Kuffa Szilvia

2143 KISTARCSA, Malom utca 2.
Tel.: 06-28/506-265, 06-30/9-518-590
www.kistarcsaiallatorvos.hu

MŰTÉTRE ELŐJEGYZÉS: személyesen rendelési időben, vagy a 06-28/506-265-ös telefonszámon van lehetőség

RENDELÉSI IDŐ: H-P: 17-től 21 óráig



Budapest, XVI. ker., Veres Péter út 33.
Tel.: 20 437 9277
Kistarcsa, Szabadság út 6.
Tel.: 70 775 7674

reteshazkistarcsa

A természet ízei ropogós rétestésztában találva!
Rétesek, piték, sós és édes aprósütemények
....ahogy a nagyi is készítette!

StruDeLLi
RÉTESHÁZ



DIEGO



TORTUGA műfü
2-4 m széles, szálmagasság: 40 mm

Csak kiskereskedelmi mennyiséget szolgálunk ki! Ajánlatunk a Lodge dekorra vonatkozik. A tekercsárú termékeket a tekercs teljes szélességében áll módunkban kiszolgáltatni!

CSÖMÖR, Határ út 8. (Az Auchannál a Next Stopban)
Tel.: **+36 (20) 531 1049, +36 (29) 567-651**
Nyitvatartás: H-P: 9.00-19.00, Sz: 9.00-19.00, V: 9.00-17.00
www.diego.hu

VÍZVEZETÉKSZERELÉS - DUGULÁSELHÁRÍTÁS

KISTARCSÁN

Ingyenes kiszállás, munkavégzés esetén. NYUGDÍJAS KEDVEZMÉNY!

Mosdók, mosogatók, WC-k, WC-tartályok javítása, cseréje, mosógépek bekötése, kádak cseréje, rövid határidővel, garanciával

FÜRDŐSZOBÁK FELÚJÍTÁSA, ÁTALAKÍTÁSA

KISEBB MUNKÁKAT IS VÁLLALOK!
Sebők Richárd egyéni vállalkozó **06-30-353-99-03**



ÓRÁS MŰHELY

MÁRKÁS ÓRÁK KARBANTARTÁSI MUNKÁI RÖVID HATÁRIDŐVEL

ELKÖLTÖZTÜNK!
VIZÁLLÓSÁGI VIZSGÁLAT

ELEMCSERE • SZÍJCSERE
ÓRAÜVEGCSERE • POLÍROZÁS

HERBÁK ZOLTÁN órás
KÁRTYÁS FIZETÉSI LEHETŐSÉG

MŰHELY: Pécel, Baross utca 5/C, 4-es üzlet, PIACTÉREN, AZ AJÁNDÉK BOLT MELLETT
NY.: Hétfő-Péntek: 8-15³⁰ • Szombat-Vasárnap: ZÁRVA

R.H.Dental

Fogorvosi rendelők és fogtechnikai laboratórium



RH dental
Minőségi fogászati szolgáltatások

Kistarcsa, Árpád vezér u. – Szt. László u. sarok
VÁRJUK KEDVES PACIENSEINKET FOGORVOSI RENDELŐNKBEN!

Extra minőségű fogpótlások kedvező áron (cirkon hidak)
Konzerváló fogászat és felnőtt fogszabályozás
Fogászati lézeres megoldások: gyökérkezelés, fogfehérítés, afta, herpesz

AKCIÓS ÁRON CIRKON HIDAK ÉS IMPLANTÁCIÓK!

KISTARCSAI PRIVÁT RENDELÉSÜNK:
Dr. Répay Klára – hétfő és szerda: 16-20 óráig
DR. FARCZÁDI TÍMEA – kedd 8.30-12, szerda: 8.30-12, csütörtök és péntek: 14-20 óráig

Bejelentkezés: **06-28-472-400** (munkaidőben)
06-30-251-61-60 és 06-30-823-34-64 (non-stop)
rh dental@rh dental.hu • www.rhdental.hu • www.szajapolas.com

HÁZIAS ÍZEK BOLTJA



ÚJRA ITT A GRILLSZEZON! GRILLKOLBÁSZ NÉGYFÉLE ÍZBEN

AKCIÓINK!

Füstölt darabolt comb ... 2990 Ft/kg
Füstölt szívsonka 2990 Ft/kg
Házi sertésszár 990 Ft/kg
Füstölt tokaszalonna 1500 Ft/kg



Friss meleg tepertő mindennap kapható!
Étkezési utalvány és bankkártya elfogadás!

KISTARCSA, Hunyadi u. 8. (üzletsoron)

NYITVATARTÁS: hétfő zárva, kedd 8-18, szerda 8-18,

csütörtök 8-18, péntek 8-18, szombat 7-13

TELEFON: 06-28-793-417

Facebook: **KISTARCSA HÁZIAS ÍZEK BOLTJA**

VÍZ-, GÁZ-, FŰTÉS

szereplést, -karbantartást,
készülékjavítást és -cserét,

TELJES KORSZERŰSÍTÉSÉT

vállalom!

+36 (30) 364-6424

Jámbor Attila

**LAKOSSÁGI
PB GÁZ és
TARGONCA GÁZ**

HÁZHOZRENDELÉSRE!

**Rendelésfelvétel:
06-20/382-32-68**

Próbáljon ki minket,
garantáltan nem csalódik!

KEREPES Kerepes-Vet
Állatorvosi rendelő • Állatpatika
2144 Kerepes, Szabadság út 65. (3-as főút)
Hétköznap: 9⁰⁰-20⁰⁰, szombaton 9⁰⁰-12³⁰
+36-30/44-999-18, +36-28/490-369

NAGYTARCSA Tarcsa-Vet
Állatorvosi rendelő • Állatpatika
2142 Nagytarcsa, Rákóczi u. 71.
(Petőfi utcáról nyílik)
Hétköznap: 13⁰⁰-19⁰⁰
+36-30/43-999-75, +36-28/533-727
KÍVÁNSÁGRA HÁZHOZ MEGYÜNK!

www.kerepesvet.hu • Facebook: KerepesVet • e-mail: info@kerepesvet.hu

HARDWARE

Szolgáltatásaink:

- Informatikai eszközök, szoftverek, telekommunikációs, -műszaki eszközök beszerzése, beüzemlése
- Számítógépek, laptopok javítása, karbantartása, üzemeltetése
- Operációs rendszer, szoftverek telepítése és beállítása, hibaelhárítása
- Virusirtás, adatmentés és adatvisszaállítás
- Vezetékes és vezeték nélküli hálózatok kiépítése, beállítása, router konfigurálás, e-mail kliens beállítása, szerver, hálózati meghajtó (NAS) beállítás
- Kamerarendszer kiépítés, telepítés, beüzemelés
- Rendszer üzemeltetés, általános rendszergazdai feladatok elvégzése
- Egyéb szolgáltatások, garancia és garancia nélküli eszközök javítása, ügyintézés
- Segítségnyújtás távolról is

Szolgáltatásaink elérhetők:
Pest Vármegyében:
Nagytarcsa, Kistarcsa, Kerepes, Tászarög, Csömör, Mogyoród, Fió, Gödöllő, Pécel, Maglód, Leányfalu, Szentendre, Pomáz és Budapest minden kerületében

+36 30 913 6928
hshardwarekft@gmail.com
WWW.HSHARDWARE.HU

Cégünk Nagytarcsán található

Elérhetőség az esti órákban és hétvégén is!

Kistarcsai HÍRADÓ

KISTARCSA VÁROS KÖZÉLETI TÁJÉKOZTATÓ LAPJA
Megjelenik a hónap utolsó hetében.

Kiadó: **Po-Ker Bt., 1173 Budapest, Székcser u. 15.**
Felelős szerkesztő: **Polgár Gyula, gyulapolgar56@gmail.com, +36-20/966-1190,** Korrektor: **Koczka Réka**
Nyomda: **Pauker-Holding Kft. 1047 Budapest, Baross u. 11-15.**
Felelős vezető: **Vértes Dániel**
Megjelenik 5300 példányban.
ISSN 1788-7291

A szerkesztőség fenntartja a jogot, hogy a beküldött írásokat a tartalom lényegi megváltoztatása nélkül, szerkesztett formában közölje. A lapban megjelent cikkeket a Kiadó írásbeli engedélye nélkül másolni, a lapot utánnomni, sokszorosítani tilos. A lapban megjelenő hirdetések tartalmáért a Kiadó nem vállal felelősséget.

Nap 19 Kft.

NYITVATARTÁS
Hétfőtől-Csütörtökig: 8-16 óráig
Péntek: 8-12 óráig
Szombat, Vasárnap: zárva

Felújításhoz, építkezéshez:

Szigetelőanyagok: Homlokzati szigetelés
Üveg- és Kőzetgyapot, Vízszigetelés
Gipszkarton, -Profilok, -Kiegészítők
Glettelőanyagok, Vékonyvakolatok
Külső vakolatok, színezők
Festékek, Lazúrok, Zománcok, Tetőfóliák

2144 Kerepes, Szabadság u. 105.
06-28/490-613 • 06-30/991-3027
www.nap19.hu • nap19kft@gmail.com

VARGA AUTÓJAVÍTÓ

KISTARCSA

Csömör, Kistarcsa Határ út
Tel.: **06-30/9647-669**
06-20/269-13-22
E-mail: **vargaautojavito@gmail.com**
NYITVATARTÁS: H-P: 8-17 óráig

- VIZSGÁZTATÁS
- JAVÍTÁS
- KLÍMATÖLTÉS

- DIAGNOSZTIKA (motor, ABS, stb.)
- HIVATALOS BOSCH SZAKMŰHELY

Varga István magyar rally bajnok, autószerelő mester

3D computeres futómű beállító technológia

- FELNI ÉRINTÉS NÉLKÜLI FUTÓMŰ BEÁLLÍTÁS
- GUMISZERELÉS ÉS CENTRÍROZÁS
- FUTÓMŰ JAVÍTÁS

Ruha Szaki

MINDEN AMI VARRÁS

varrónő

- ruhajavítás
- méretre igazítás
- szűkítés, bővítés
- alja felhajtás
- cipzárcsere
- lakástextíliák varrása
- patentozás

KISTARCSA, Eperjesi út 7.
Nyitvatartás: hétfőtől-csütörtökig telefonos időpont egyeztetéssel, P: 13⁰⁰-19⁰⁰, Szó-V: zárva
Telefon: **06-20/342-1101**

FONTOS INFORMÁCIÓK

KÖZPONTI TELEFONSZÁMOK

Mentők: 104 • Tűzoltók: 105 • Rendőrség: 107
Általános segélyhívó: 112 • Központi tudakozó: 198

Polgármesteri Hivatal

2143 Kistarcsa, Szabadság út 48.
Központi telefonszám: +36 (28) 470-711,
hivatal@kistarcsa.hu, Ügyfélfogadási idő: hétfőn:
8.00-18.00 óra között, szerdán: 8.00-16.00 óra között.

Juhász István polgármester

Tel.: +36 (28) 507-132, A polgármester ügyfélfogadási ideje: a Polgármesteri Hivatalban minden hónap első és harmadik hétfőjén 16.00-18.00 között az előzetes időpont egyeztetést követően.
Előzetes időpont egyeztetés: polgarmester@kistarcsa.hu, hivatal@kistarcsa.hu, +36 (28) 507-132, +36 (28) 470-711/211-es melléken keresztül.

dr. Gotthard Gábor jegyző

Tel.: +36 (28) 507-132, A jegyző ügyfélfogadási ideje: a Polgármesteri Hivatalban minden hónap harmadik hét hétfőjén 16.00-18.00 között előzetes időpont egyeztetést követően.
Előzetes időpont egyeztetés: hivatal@kistarcsa.hu, +36 (28) 507-132, +36 (28) 470-711/211-es melléken keresztül.

KISTARCSA VÁROS KÉPVISELŐI:

- 1.vk. **Zsiák Péter Pál** – FIDESZ-KDNP (zsiakpeter@gmail.com)
- 2.vk. **Uvacek Csaba** – FÜGGETLEN (uvatrans@invitel.hu)
- 3.vk. **Zsiák Balázs** – FIDESZ-KDNP (zsiakbalazs@gmail.com)
- 4.vk. **Solymosi Sándor** – FIDESZ-KDNP (solymosi.solymosi@gmail.com)
- 5.vk. **Szemán Gergely** – FIDESZ-KDNP (szemangergo@gmail.com)
- 6.vk. **Bergán János** – FIDESZ-KDNP (bergan.janos@gmail.com)
- 7.vk. **Csampa Zsolt** – FIDESZ-KDNP (ycsampa@gmail.com)
- 8.vk. **Juhász István** – FIDESZ-KDNP (polgarmester@kistarcsa.hu)

Kompenzációs lista

Döringer Károly – JOBBIK (doringerkaroly@jobbik.hu)
Juhász József – DK-MSZP (juhaszbetty@digikabel.hu)
Hónis István – DK-MSZP (istvan2014kistarcsa@freemail.hu)

HIVATALOK

Gödöllői Járási Kirendeltség

2143 Kistarcsa, Szabadság út 48.
Telefonszám: +36 (70) 504-1038
E-mail: godollo.hatosag@pest.gov.hu
Ügyfélfogadási idő: H. Sz: 8:00-16:00

Postahivatal

2143 Kistarcsa, Iskola utca 8.
Tel.: 06-28/470-841, 06-28/470-609,
Honlap: http://posta.hu
Nyitvatartás: H: 8-18, K-Sze-Cs-P: 08-16

Zöldhatóság

Pest Megyei Környezetvédelmi Főosztálya
1072 Budapest, Nagy Diófa utca 10-12.
Telefonszám: +36 (1) 478-4400
E-mail: zoldhatosag@pest.gov.hu

DPMV hibabejelentő (csőtörés, vízhiány stb.)

06-29/340-010, 06-70/682-7546

Közvilágítás hibabejelentés

06-30-685-9865; 06-28-589-020/9
https://kozvilhiba.hu/hibabejelentés

KÖZBIZTONSÁG

Rendőrség

Kistarcsa Rendőrőrs 2143 Kistarcsa, Deák Ferenc utca 3/A. Tel.: +36 (28) 470-801, fax: 06 (28) 470-801. Telefonmű: +36 (80) 555-111 SMS vonal hallássérülteknek: +36 (20) 9000-107

Polgárőrség

Kistarcsa Városi Polgárőr Egyesület, Postacím: 2143 Kistarcsa, Pf. 70., Navrátil István elnök

Kóbor állatok befogása, elszállítása

Kutya Mentsvár Állatmenhely Alapítvány
Herczig József elnök. Tel.: 06-20-964-3025 (08:00-20:00 óra között)

EGÉSZSÉGÜGY

Pest Megyei Flór Ferenc Kórház

2143 Kistarcsa, Semmelweis tér 1. Tel.: +36 (28) 507-600, +36 (28) 507-700, +36 (30) 396-2318, Fax: (28) 507-648, flor@florhosp.hu

Orvosi ügyelet (felnőtt-gyermek egyaránt)

Gödöllő, Szabadság tér 3. II. számú rendelőintézet.
Tel.: 1830. A gödöllői ügyelet minden nap 16 órától másnap reggel 8-ig működik – hétvégén és innepnapokon 24 órában –, felnőttet és gyermeket egyaránt ellát.

Háziorvosok

Dr. Pintér Brigitta +36 (28) 501-031
Dr. László Lívia +36 (28) 501-032
Dr. Lóján András +36 (28) 501-033
Dr. Kribusz Edgár +36 (28) 501-034
Labor (vérvétele): +36 (28) 501-035
Fogorvosi rendelő: +36 (28) 470-113
Védőnők: +36 (28) 471-794
Gyerekorvosok:
Dr. Horváth Eszter: +36 (70) 342-1434
Dr. Veisz Brigitta +36 (28) 472-335

Gyógyszertár

Patrona Hungariae Gyógyszertár

2143 Kistarcsa, Hunyadi út 1.
Tel./Fax: +36 (28) 470-206, Nyitva tartás:
H-P: 8:00-19:00, Sz: 8:00-13:00, V: zárva

Flór Ferenc Gyógyszertár

2143 Kistarcsa, Semmelweis tér 1. Tel.: +36 (28) 473-778,
Nyitva H-P: 8:00-19:00, Sz-V: zárva

Völgy Patika

2143 Kistarcsa, Szabadság út 56/l.
Tel.: +36 (28) 999-615, Nyitva: H-V: 0.00-24.00
E-mail: volgypatika@egyogyszer.hu

Védőnői Szolgálat

2143 Kistarcsa, Batthyány u. 4., Tel.: +36 (28) 471-794

Állatorvos

Kisállatrendelő

2143 Kistarcsa, Malom utca 2., Állatorvosi rendelő
Telefonszám: +36-28/506-265, +36-30/951-8590

EGYHÁZAK

Református Egyházaközség

2143 Kistarcsa, Hunyadi út 17. Tel.: 06-30/638-4737
www.https://www.kistarcsaireformatus.hu/
e-mail: kistarcsairefgyul@gmail.com
Élő tv közvetítés: https://www.facebook.com/kistarcsairefgyul

Római Katolikus Egyházaközség

2143 Kistarcsa, Széchenyi utca 13. +36-30/640-1359,
+36-28/740-377, www.kistarcsa.plebania.hu,
kistarcsa@communio.hu

Evangelikus Lelkész (gyülekezetplántálás)

2143 Kistarcsa, Szent László u. 2. Tel.: +36-20/778-1869

Kistarcsai temetkezés

SZIGÜ Temetkezés Cégcsoport

2143 Kistarcsa, Temető
Telefon: +36-30/331-8822 (éjél-nappal hívható)



XXVII. 2024. 05. 24-26. KISTARCSAI NAPOK

IFJÚSÁG TÉR

EDDA

Curtis

Neoton Família sztárjai

Rudán-Kalapács-Vikidál

Lofti Begi

Yamina

DJ Thomx

Csordás Tibi

Krisz Rudi

Kozmix

DJ DOMINIQUE

Soltész Rezső

**Pannónia
Néptáncegyüttes**

Extrém sport-bemutató

Lézershow

Tűzsonglőr

**Házigazda:
Beszeda Gábor**

**HAGYOMÁNYŐRZŐ PROGRAMOK, EGÉSZSÉGÜGYI SZŰRÉSEK,
KIÁLLÍTÁSOK, VÉRADÁS, GYEREKPROGRAMOK, TÁNCBEMUTATÓK,
KÉZMŰVES KIRAKODÓ VÁSÁR, STREET FOOD**

**KISTARCSAI LAKOSOK A PROGRAMOKAT
INGYENESEN LÁTOGATHATJÁK!**



WWW.VMSK.HU

KISTARCSAI-VMSK-KFT



MINDENKIT SZERETETTEL VÁR KISTARCSA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA!